



СМИ о следственном управлении



[Статья о работе криминалистов следственного управления СК России по Республике Адыгея в газете "Советская Адыгея"](#)

20 Октября 2022 15:00



[Интервью с заместителем руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея Сергеем Солнцевым](#)

С корреспондентом газеты "Советская Адыгея" встретился заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея Сергей Солнцев.

В интервью заместитель руководителя управления рассказал журналисту о следственном управлении и его сотрудниках, а также о результатах работы за первое полугодие 2022 года.

24 Июля 2022



[Интервью руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея Александра Липало](#)

В преддверии Дня России с корреспондентом газеты "Советская Адыгея" встретился руководитель следственного управления СК России по Республике Адыгея Александр Липало.

В интервью руководитель управления рассказал журналисту об особенностях работы ведомства, основных задачах и результатах взаимодействия с гражданами и общественными организациями

12 Июня 2022



[О работе сотрудников следственного отдела по г. Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея читайте в статье газеты "Советская Адыгея"](#)

Статья в газете "Советская Адыгея" о работе сотрудников следственного отдела по г. Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея

25 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея



[О работе сотрудников следственного отдела по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея читайте в статье газеты "Маяк"](#)

Начиная с 2014 года, в нашей стране отмечается новый профессиональный праздник — День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

26 Июля 2022



[О работе сотрудников Гиагинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Адыгея читайте в статье газеты "Красное Знамя"](#)

Начиная с 2014 года, 25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации – профессиональный праздник всех следователей МВД, ФСБ и Следственного комитета. Владимир Путин в своем поздравлении всем следователям России отметил: «Вы ведете сложную, кропотливую, ответственную работу, решаете задачи государственной и большой общественной значимости, вносите огромный вклад в борьбу с криминалом, коррупцией, экстремизмом, отстаиваете на деле верховенство закона и справедливости. Хочу поблагодарить вас за честную и добросовестную службу, за профессионализм, принципиальность, верность лучшим традициям следственной работы».

28 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

05 Августа 2022 15:28

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/press/SMI-o-SU>